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第２回学校評価に関するアンケート集計結果のお知らせ 

 

 梅花の候，保護者の皆様におかれましては日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき，誠にあり

がとうございます。 

さて，このほど，保護者・児童・職員アンケートの集計結果がまとまりました。より良い学校を目指して，

また，より保護者・地域との連携を深めた学校を目指して，認めていただいた点はさらに伸ばし，ご指摘いた

だいた内容については今後具体的な改善を加えていく所存です。ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

なお，染井野小学校のホームページにも掲載してあることを申し添えます。 

（ＨＰ  https://www.city.sakura.lg.jp/school/someino_es/index.html） 

 

１．集計結果及び考察 

（１）児童，保護者，職員に対し１０項目の同じ観点でアンケート調査をしています。平成２７年度から特別

支援教育に関しての項目を１つ増やし，さらに平成３０年度よりいじめに関しての項目を１つ増

やし合計１２項目で実施しています。なお質問文はそれぞれにあった形にしてアンケートを採る

ことで三者に共通した意識や，違いを考察します。 

  ◇調査時期 令和７年２月 

 

  ◇調査項目 

 

１ 教育目標の具現化について 

２ 教育施設の使いやすさ，維持・改善について 

３ 安全な生活について 

４ 諸問題への対処について。 

５ 学習理解について 

６ 評価（学習面，生活面）について。 

７ 学校生活への意欲について 

８ いじめ防止について  ※追加項目 

９ 特別支援教育について  

10  保護者，地域への情報発信について 

11  児童の思い，保護者・地域との連携，について 

12  地域の教育力について 

 

 

 ◇調査方法 

  ・学校作成のアンケート用紙による選択回答 

   Ａ：満足    Ｂ：まあまあ満足  Ｃ：やや満足  Ｄ：不満 

 

 

 

 

https://www.city.sakura.lg.jp/school/someino_es/index.html


考察Ⅰ・全校児童 

◇令和６年度（児童）集計結果 

 
前期 そう思う１１３ だいたいそう思う８３ あまりそう思わない１９ ぜんぜんそう思わない２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 そう思う１８５ だいたいそう思う２７ あまりそう思わない３ ぜんぜんそう思わない２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 そう思う１１６ だいたいそう思う８１ あまりそう思わない１６ ぜんぜんそう思わない４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
前期 そう思う１３２ だいたいそう思う７７ あまりそう思わない５ ぜんぜんそう思わない３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
前期 そう思う１７１ だいたいそう思う４１ あまりそう思わない５ ぜんぜんそう思わない０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 そう思う１７１ だいたいそう思う２９ あまりそう思わない１２ ぜんぜんそう思わない５ 



 

前期 そう思う１５４ だいたいそう思う４５ あまりそう思わない１３ ぜんぜんそう思わない５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 そう思う１４７ だいたいそう思う５４ あまりそう思わない１０ ぜんぜんそう思わない６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 そう思う１８０ だいたいそう思う３１ あまりそう思わない６ ぜんぜんそう思わない０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

前期 そう思う１４１ だいたいそう思う５０ あまりそう思わない１６ ぜんぜんそう思わない１０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 そう思う１１３ だいたいそう思う６５ あまりそう思わない２３ ぜんぜんそう思わない１６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 そう思う１５７ だいたいそう思う４４ あまりそう思わない１０ ぜんぜんそう思わない６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 １２項目中１０項目において、児童の８０％以上が「Ａ：そう思う」「Ｂ：だいたいそう思う」

と肯定的に捉えており、その中の９項目は９割を超えている。このことから、児童にとって学校

生活は概ね良好であるといえる。ここでは、その中で前期の評価と比較し、特に割合が変化して

いる項目について考察する。 

 特に肯定的な意見が増加した項目は、設問１「『まじめがいっぱい 笑顔がいっぱい やる気

がいっぱい』な学校生活を送っている。」である。「授業中はまじめに取り組み、休み時間は楽

しく過ごしている」という回答が多く見られた。やるべきことにしっかり取り組みながら、友達

と楽しく過ごしている様子が伺われる。 

 また、後期は前期に比べて否定的な回答が増加した項目が６項目あった。特に、設問１０「家

では、学校や友達のことをよく話す。」が前期より９％増加している。「話す」と回答した児童

は、「家の人が聞いてくるから」「相談したいことがあったら話しているから」「楽しいことが

あったら話している」という回答が多かった。学校生活が充実したものであれば、児童から話し、

家での会話が弾むので、児童にとって楽しい場所になるように努めていき、親子の会話が弾むよ

うにしていきたいと考える。また、否定的な回答が増加した項目においては、その数は少ないが、

肯定的な回答に変化するように、教職員が一丸となって対応していく。普段から話しやすい雰囲

気をつくったり、楽しく分かる授業を行ったりし、より魅力的な学校となるように努めていきた

い。引き続き児童一人一人の様子を把握し、希望をもって進級、進学できるように対応していく。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



考察Ⅱ・保護者 

◇令和６年度（保護者）結果集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 満足 ３４ まあまあ満足 ３１ やや不満 １ 不満 ０ 

前期 満足 ３７ まあまあ満足 ２９ やや不満 ０ 不満 ０ 

前期 満足 ３１ まあまあ満足 ３０ やや不満 ４ 不満 １ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 満足 ３４ まあまあ満足 ３０ やや不満 ２ 不満 ０ 

前期 満足 ３２ まあまあ満足 ３１ やや不満 ３ 不満０ 

前期 満足 ３２ まあまあ満足 ３２ やや不満 １ 不満 １ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 満足 ４３ まあまあ満足 ２０ やや不満 ３ 不満 ０ 

前期 満足 ３４ まあまあ満足 ２７ やや不満 ４ 不満 １ 

前期 満足 ３４ まあまあ満足 ３１ やや不満 １ 不満 ０ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 満足 ３５ まあまあ満足 ２４ やや不満 ６ 不満０ 

前期 満足 ２８ まあまあ満足 ３３ やや不満 ４ 不満 １ 

前期 満足 ２７ まあまあ満足 ３５ やや不満 ４ 不満 ０ 



 後期は、全家庭数の３４％の方にご回答いただきました。お忙しい中、ご回答いただき、ありがと

うございました。下記に考察を掲載します。 

 

「Ａ：満足」「Ｂ：まあまあ満足」をあわせるとすべての項目で９０％を超えており、概ね良

好であると考える。 

特に、後期に、「やや不満」「不満」が減少した４点について述べる。３「学校生活上の安全

への配慮がされている。」については、日頃から学校の施設的な教育環境を整備したり、児童が

清掃活動に力を入れたりして、安全できれいな学校づくりを心掛けている点が評価されたと考え

る。８「いじめのない学校づくりに努めている。」については、日ごろから、アンケートや面談、

児童への声掛けなどにより、早期にいじめ対応をしている点が評価されたと考える。１０「学校

に様子が保護者や地域によく伝わっている。」については、今年度、毎日、学校の児童の様子を

タイムラインで配信していることで、学校の様子が保護者によく伝わっている点が評価されたと

考える。１１「保護者や地域の願いに応えている。」については、音楽発表会や教育ミニ集会、

1 年生の芋ほりや２年生の学区探検、ガーデンのさつまいもパーティーなど、保護者が学校に来

る機会が多かった点が評価されたと考える。また、地域の方との連携で、1 年生の昔遊びでは老

人会、５年生の福祉学習では、社会福祉協議会の方との連携を図った点も評価されたと考える。 

上記のように、「やや不満」「不満」が減少した点については、来年度も引き続き指導を継続

していく。学校教育は、保護者の方々の学校への協力があってのことである。今後も保護者・地

域の方々の意見を聞きながら、よりよい学校づくりに努めていきたい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



考察Ⅲ・教職員 

◇令和６年度（教職員）集計結果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 そう思う ５ だいたいそう思う ５ あまりそう思わない ０ ぜんぜんそう思わない ０ 

 

前期 そう思う ７ だいたいそう思う ３ あまりそう思わない ０ ぜんぜんそう思わない ０ 

 

前期 そう思う ８ だいたいそう思う ２ あまりそう思わない ０ ぜんぜんそう思わない ０ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 そう思う ８ だいたいそう思う ２ あまりそう思わない ０ ぜんぜんそう思わない ０ 

 

前期 そう思う ７ だいたいそう思う ３ あまりそう思わない ０ ぜんぜんそう思わない ０ 

 

前期 そう思う ５ だいたいそう思う ５ あまりそう思わない ０ ぜんぜんそう思わない ０ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期 そう思う ７ だいたいそう思う ３ あまりそう思わない ０ ぜんぜんそう思わない ０ 

 

前期 そう思う ８ だいたいそう思う ２ あまりそう思わない ０ ぜんぜんそう思わない ０ 

 

前期 そう思う ５ だいたいそう思う ５ あまりそう思わない ０ ぜんぜんそう思わない ０ 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

前期 そう思う ６ だいたいそう思う ４ あまりそう思わない ０ ぜんぜんそう思わない ０ 

 

前期 そう思う ４ だいたいそう思う ６ あまりそう思わない ０ ぜんぜんそう思わない ０ 

 

前期 そう思う ３ だいたいそう思う ７ あまりそう思わない ０ ぜんぜんそう思わない ０ 

 



１２項目中１１項目において、「Ａそう思う。」「Ｂ大体そう思う。」を合わせると１００％であった。 

設問３「安全への配慮をしながら教育活動に取り組んでいる」と設問４「教育活動上の諸問題が起

きたときには、迅速に問題の解決に努めた」では、「Ａそう思う」の回答が１００％であった。安全面

においては、日頃より安全に配慮した指導を行ったり、点検を入念に行ったりしており、大きな事故

やケガはなかった。また、問題が起きたときには、職員全体で情報を共有し、連携して対応している。

また、設問８「いじめのない学級づくりに努めた」でも、「Ａそう思う」の回答が９２％と高かった。

いじめについては、今年度も打合せの中で毎週生徒指導について報告を行い、全職員で情報を共有し、

連携して対応している。また、毎月のいじめアンケートや教育相談週間での児童一人一人との面談を

実施することで、いじめ防止に努めた。新たにＩＣＴのアンケート機能を活用して、児童がいつでも

相談できるようにし、解決のために取り組んでいる。 

設問１２「染井野地区の特性を生かして、教育活動の改善に取り組もうとしている」では、他の項

目に比べると「だいたいそう思う」という回答が多かった。しかし、後期は、前期より人材を活用し

たり、自然体験活動を取り入れたり、公共施設に見学をしたりとすることができた。 

来年度も地域の特色を生かしつつ、児童が安全に、安心して学校生活を楽しめるように、魅力ある

活動ができるように取り組んでいく。 

 

 


